атомная физика
Задача № 4
6.125.

Каждое из состояний 
[image: image1.wmf]P

 и 
[image: image2.wmf]D

 имеет три компоненты. Чему равны возможные значения спинового квантового числа 
[image: image3.wmf]S

 этих состояний?
[image: image4.png]6.125. Kaxpoe us cocrosiiuii P u D nMeer TpH KOMIIOHEH-
Tol. Uemy paBHbI BO3MOXHbIE 3Ha4eHHsI CIIHHOBOTO KBAHTOBOTO
uygcsa S 3THX COCTOSTHHE?




2. 
	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
3. 
	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
Ответ: 

	Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок!
РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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